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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

E S T I M A C I Ó NE S T I M A C I Ó N     
  

P A Í S  V A S C OP A Í S  V A S C O   
 
 ESTIMACIÓNESTIMACIÓN  ELECCIONES ELECCIONES 

AUTONÓMICAS 2009AUTONÓMICAS 2009  
 VOTO (%)VOTO (%)   ESCAÑOSESCAÑOS  VOTO (%)VOTO (%)   ESCAÑOSESCAÑOS  
PNV-EAJ 32,3 25-27 38,6 30 
PSE-EE/PSOE 18,8 14-15 30,7 25 
PP 10,5 9-10 14,1 13 
EH-Bildu 25,6 23-25 - - 
IU-Ezker Anitza 1,8 - - - 
EB-B 1,5 - 3,5 1 
UPyD 5,8 1 2,1 1 
Aralar - - 6 4 
EA - - 3,7 1 
Otros  - - - 
Voto en blanco 1,9 - 1 - 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un modelo de estimación 
de voto que se aplica a los datos de intención de voto de la encuesta. Los porcentajes son sobre voto 
válido, que es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. Los porcentajes son sobre el censo 
electoral total (con CERA). 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

¿Cómo valoras la situación política y económica en el País Vasco? ¿Y en 
España? 

  
VALORACIÓN MEDIA VALORACIÓN MEDIA PARA EL TOTAL DE ENTPARA EL TOTAL DE ENTREVISTADOS Y PARA REVISTADOS Y PARA 

LOLOS VOTANTES DE S VOTANTES DE EAJEAJ--PNV, PSEPNV, PSE--EE, PP EE, PP Y AMAIUR Y AMAIUR EN LAS EN LAS 
ELECCIONES GEELECCIONES GENERALES DE 2011NERALES DE 2011  

  
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Situación económica País Vasco 4,2 5,1 5,4 3,2 4,3 

Situación política País Vasco 4,7 5 5,5 5,5 4,9 

Situación económica España 1,9 1,4 2,2 4 0,9 

Situación política España 2,2 1,8 2,7 4 1,5 

 
 
 
¿Qué valoración te merece la gestión del Gobierno vasco en esta legislatura? ¿Y 
la  gestión del actual Gobierno central? 
 

VALORACIÓN MEDIA PARVALORACIÓN MEDIA PARA EL TOTAL DE A EL TOTAL DE ENTREVISTADOS Y PARAENTREVISTADOS Y PARA  
LOS VOTANTES DE EAJLOS VOTANTES DE EAJ--PNV, PSEPNV, PSE--EE, PP Y AEE, PP Y AMAIUR EN LAS MAIUR EN LAS 

ELECCIOELECCIONES GENERALES DE 201NES GENERALES DE 20111   
 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Gobierno vasco 4,2 3,5 6,2 4,8 2,8 

Gobierno central  1,7 1,1 1,8 4,1 0,8 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

De los principales partidos o coaliciones del País Vasco, ¿cuál de ellos crees que 
gestionaría mejor cada uno de los siguientes asuntos? 

  
DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RESPUPORCENTAJES DE RESPUESTA PARA EL ESTA PARA EL 

TOTAL DTOTAL DE ENTREVISTADOS Y PAE ENTREVISTADOS Y PARA LOS VOTANTES DE ERA LOS VOTANTES DE EAJAJ--PNV, PNV, 
PSEPSE--EE, PP YEE, PP Y  AMAIUR EN LAS ELECC AMAIUR EN LAS ELECCIONES IONES GENERALES DE 2011GENERALES DE 2011   

 
 
La crisis económica 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

PSE-EE 10,4 0,6 51,2 0,6 2,4 

EAJ-PNV 29,9 81,5 19,8 9,4 36,6 

PP 6,7 0 1,9 44,7 0 

EH-Bildu 4,9 2,5 0 0,6 41,5 

Otros 8 0,6 1,8 28,9 3,7 

Ninguno 25,4 9,9 16,7 11,9 14,6 

No sé o prefiero no contestar 14,7 4,9 8,6 3,9 1,2 

 
 
Las políticas sociales 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

PSE-EE 20,3 6,7 72,8 35,8 0 

EAJ-PNV 19,4 65 3,7 10,1 7,1 

PP 6,2 0,6 0 35,8 0 

EH-Bildu 11,5 12,3 3,1 1,3 77,4 

Otros 13,8 4,3 11,2 8,8 7,2 

Ninguno 16 9,8 4,3 5,7 4,8 

No sé o prefiero no contestar 12,8 1,3 4,3 2,5 3,5 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

 
El autogobierno del País Vasco 
  

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

PSE-EE 10,7 0,6 43,3 24,5 0 

EAJ-PNV 32,3 76,7 33,5 13,8 25,3 

PP 3,4 0 0 21,4 0 

EH-Bildu 12,8 8,6 4,9 1,3 69,9 

Otros 5,5 0,6 0,6 8,8 1,2 

Ninguno 20,5 10,4 9,8 19,5 2,4 

No sé o prefiero no contestar 14,8 2,7 7,9 10,7 1,2 

 
 
El final del terrorismo 
  

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

PSE-EE 19,2 4,3 63,8 27 1,2 

EAJ-PNV 19,6 68,1 11,7 1,9 13,1 

PP 8,8 2,5 1,2 0 0 

EH-Bildu 12,9 12,3 6,1 53,5 70,2 

Otros 5,3 0 2,4 6,9 2,4 

Ninguno 17,4 9,2 6,7 4,4 7,1 

No sé o prefiero no contestar 16,8 3,6 8 6,3 6 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

Pensando en este último año en el País Vasco, ¿qué valoración te merece la 
actuación política de los siguientes partidos o coaliciones?  
 

VALORACIÓN MEDIA PARVALORACIÓN MEDIA PARA EL TOTAL DE ENTREVA EL TOTAL DE ENTREVISTADOS Y PARA ISTADOS Y PARA 
LOS VLOS VOTANTES DE EAJOTANTES DE EAJ--PNV, PNV, PSEPSE--EE, PP Y AMAIUR EE, PP Y AMAIUR EN LAS EN LAS 

ELECCIONES GEELECCIONES GENERALES DE 2011NERALES DE 2011  
  

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

PSE-EE 3,6 2,9 6,1 4,2 2,1 

EAJ-PNV 3,6 5,3 4,4 2,9 3,8 

PP 1,8 1,3 1,8 3,7 0,6 

EH-Bildu 2,5 2,7 2,1 1,1 6,1 

  
 
 
El 20 de octubre de 2011, ETA anunció el cese definitivo de la actividad armada. 
¿Crees que desde entonces ha mejorado la convivencia en el País Vasco? 
 

DISTRIBUCIÓNDISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES  DE LOS PORCENTAJES DE RESPUESTA PARA ELDE RESPUESTA PARA EL  
TOTAL DE ENTREVISTATOTAL DE ENTREVISTADOS Y PARA LOS VOTANDOS Y PARA LOS VOTANTES DE EAJTES DE EAJ--PNV, PNV, 
PSEPSE--EE, PP Y AMAIUR EN LEE, PP Y AMAIUR EN LAS ELECCIONES GENERAAS ELECCIONES GENERALES DE 2011LES DE 2011   

 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Sí 62,6 74,8 81,1 56,6 72,3 

No 21,2 6,1 9,1 38,4 18,1 

No sé 9,6 12,9 9,1 4,4 6 

Prefiero no contestar 6,6 6,2 0,7 0,6 3,6 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

En general, ¿crees que es más beneficioso para el País Vasco un gobierno central 
del PP o un gobierno central del PSOE? 
 

DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RESPUPORCENTAJES DE RESPUESTA PARA EL ESTA PARA EL 
TOTAL DTOTAL DE E ENTREVISTADOS Y PARAENTREVISTADOS Y PARA LOS VOTANTES DE EAJ LOS VOTANTES DE EAJ--PNV, PNV, 
PSEPSE--EE, PP Y AEE, PP Y AMAIUR EN LAS ELECCIOMAIUR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 201NES GENERALES DE 20111   

 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Un Gobierno central del PP 8,5 0,6 1,8 41,5 1,2 

Un Gobierno central del PSOE 25,3 20,1 78,8 2,5 17,1 

No hay diferencias entre uno y 
otro 20 19,5 4,8 42,1 20,7 

Ninguno de los dos 33,2 45,7 11,5 3,1 61 

No sé o prefiero no contestar 13 14,1 3,1 10,8 0 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. En estos 
momentos, ¿cuál de las siguientes alternativas prefieres para España? 
 

  
DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RESPUPORCENTAJES DE RESPUESTA PARA EL ESTA PARA EL 

TOTAL DTOTAL DE ENTREVISTADOS Y PAE ENTREVISTADOS Y PARA LOS VOTANTES DE ERA LOS VOTANTES DE EAJAJ--PNV, PNV, 
PSEPSE--EE, PP YEE, PP Y  AMAIUR EN LAS ELECC AMAIUR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2IONES GENERALES DE 2011011   

  
 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Un Estado centralizado, sin 
autonomías 9,4 1,8 5,5 15 0 

Un Estado en el que las 
Comunidades Autónomas tengan 
menos competencias y autonomía 
que ahora 9,3 11 5,5 26,2 1,2 

Un Estado autonómico como el 
actual 15,8 10,4 22,6 49,4 2,4 

Un Estado en el que las 
Comunidades Autónomas tengan 
más competencias y más autonomía 
que ahora 27,8 36,8 47 6,2 12,1 

Un Estado en el que las autonomías 
puedan optar por la independencia 22,2 36,2 9,8 0 84,3 

No sé/prefiero no contestar 15,5 3,8 9,6 3,2 0 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

¿Crees que se debe permitir que el País Vasco, o cualquier otra Comunidad 
Autónoma, celebre un referéndum para que los ciudadanos decidan si quieren o 
no formar un Estado independiente? 
 

DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RESPUPORCENTAJES DE RESPUESTA PARA EL ESTA PARA EL 
TOTAL DTOTAL DE ENTREVE ENTREVISTADOS Y PARA LOS VISTADOS Y PARA LOS VOTANTES DE EAJOTANTES DE EAJ--PNV, PNV, 
PSEPSE--EE, PP Y AMAIUR EE, PP Y AMAIUR EN LAS ELECCIONES GEEN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011NERALES DE 2011  

 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Sí 53,9 84,7 43,6 13,8 100 

No 27,8 9,2 42,3 60,4 0 

No sé/prefiero no contestar 18,3 6,3 14,1 25,8 0 

  
 

Si mañana se celebrase un referéndum sobre la independencia del País Vasco, 
¿votarías a favor o en contra de que el País Vasco fuese un Estado 
independiente? 
 

DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RESPUPORCENTAJES DE RESPUESTA PARA EL ESTA PARA EL 
TOTAL DTOTAL DE ENTREVISTADOS Y PAE ENTREVISTADOS Y PARA LOS VOTANTES DE ERA LOS VOTANTES DE EAJAJ--PNV, PNV, 
PSEPSE--EE, PP Y AMAIUR EE, PP Y AMAIUR EN LAS ELECCIONES GEEN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011NERALES DE 2011  

 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Votaría a favor 21,4 37 4,9 1,3 88 

Votaría en contra 45 17,9 81 97,5 6 

Me abstendría 7 12,3 0,6 1,2 1,2 

No sé lo que votaría 18,2 29 12,9 0 2,4 

Prefiero no contestar 8,4 3,8 0,6 0 2,4 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

Y si el referéndum sobre la independencia fuese declarado inconstitucional, 
¿cómo actuarías? 
 

DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RESPUPORCENTAJES DE RESPUESTA PARA EL ESTA PARA EL 
TOTAL DTOTAL DE ENTREVISTADOS Y PAE ENTREVISTADOS Y PARA LOS VOTANTES DE ERA LOS VOTANTES DE EAJAJ--PNV, PNV, 
PSEPSE--EE, PP YEE, PP Y  AMAIUR  AMAIUR EN LAS ELECCIONES GEEN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011NERALES DE 2011  

 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Iría a votar de todas formas 31,6 61,1 32,5 6,9 81,7 

No participaría en un referéndum 
inconstitucional 34,3 14,2 54,6 56 3,7 

No sé 27,2 24,7 11,7 37,1 13,4 

Prefiero no contestar 6,9 0 1,2 0 1,2 

  
 
Pensando ahora en los presos de ETA, ¿con cuál o cuáles de las siguientes 
posibilidades estás de acuerdo y con cuál o cuáles estás en desacuerdo?  
 

  
DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RESPUPORCENTAJES DE RESPUESTA PARA EL ESTA PARA EL 

TOTAL DTOTAL DE ENTREVISTADOS Y PAE ENTREVISTADOS Y PARA LOS RA LOS VOTANTES DE EAJVOTANTES DE EAJ--PNV,PNV,   
PSEPSE--EE, PP Y AMAIUREE, PP Y AMAIUR EN LAS ELECCIONES G EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011ENERALES DE 2011   

 
 
Se debe poner en libertad a los presos de ETA que estén gravemente enfermos, 
aunque no haya habido ni disolución de la banda ni arrepentimiento 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

De acuerdo 38,4 57,1 42,3 3,8 86,7 

En desacuerdo 36,7 22,1 47,9 56 3,6 

No sé 15,1 15,3 7,4 40,2 4,8 

Prefiero no contestar 9,8 5,5 2,4 0 4,9 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

Se debe revisar la política penitenciaria de los presos de ETA sin delitos de 
sangre, aunque no haya habido ni disolución de la banda ni arrepentimiento 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

De acuerdo 44,1 68,1 50,3 18,9 80,7 

En desacuerdo 33,3 18,4 42,3 46,5 3,6 

No sé 12,4 9,2 4,9 28,9 10,8 

Prefiero no contestar 10,2 4,3 2,4 5,7 4,8 

 
 
 
Se debe revisar la política penitenciaria de los presos con delito de sangre, 
aunque no haya habido ni disolución de la banda ni arrepentimiento 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

De acuerdo 17,9 30,2 7,4 0,6 66,3 

En desacuerdo 54,9 45,1 82,2 67,5 10,8 

No sé 16,4 20,4 8 26,2 16,9 

Prefiero no contestar 10,8 4,3 2,5 5,6 6 

 
 
Se debe conceder una amnistía general a los presos de ETA, aunque no haya 
habido ni disolución de la banda ni arrepentimiento 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

De acuerdo 6,6 13,5 0 0,6 37,8 

En desacuerdo 68,4 71,2 95,1 73 35,4 

No sé 14,3 10,4 2,5 26,4 19,5 

Prefiero no contestar 10,7 4,9 2,4 0 7,3 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

Sin disolución de la banda y arrepentimiento no debe cambiarse la política 
penitenciaria 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

De acuerdo 43,2 30,2 62,2 68,6 9,5 

En desacuerdo 32,1 58,6 27,4 1,9 77,4 

No sé 14,3 9,9 5,5 29,5 7,1 

Prefiero no contestar 10,4 1,3 4,9 0 6 

 

En relación a los distintos pasos que podría dar ETA para resolución del 
conflicto, ¿cuál de ellos calificarías de imprescindible, conveniente o 
prescindible? 
 
La entrega de armas 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Imprescindible 68 64,4 86 91,2 38,6 

Conveniente 18,6 31,9 11 8,8 38,6 

Prescindible 3,7 3,1 2,4 0 19,3 

No sé 2,3 0,6 0 0 0 

Prefiero no contestar 7,4 0 0,6 0 3,5 

 
 
La disolución de la banda 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Imprescindible 72 83,4 87,7 98,7 35,4 

Conveniente 13,9 12,9 9,2 1,3 31,7 

Prescindible 3,7 3,1 2,5 0 19,5 

No sé 4,2 0,6 0 0 9,8 

Prefiero no contestar 6,2 0 0,6 0 3,6 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

El reconocimiento del daño causado y la petición de perdón 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Imprescindible 51 41,7 59,4 91,8 15,7 

Conveniente 28,4 38,7 32,1 6,3 38,6 

Prescindible 8,1 8,6 7,9 1,9 32,5 

No sé 6,2 10,4 0 0 8,4 

Prefiero no contestar 6,3 0,6 0,6 0 4,8 

 
 
El 21 de octubre se celebran elecciones al Parlamento vasco, ¿a qué partido o 
coalición electoral tienes pensado votar? 
 
 
PSE-EE/PSOE 10,1 
EAL-PNV 12,8 
PP 5,9 
EH-Bildu 7,1 
UPyD 5,2 
EB-B 2 
IU-EA 2,8 
Otros 1,6 
Votaré en blanco 5 
No votaré 7,5 
No sé todavía 28,5 
Prefiero no contestar 11,5 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

En todo caso, al margen de lo que hagas en las próximas elecciones al 
Parlamento vasco, ¿por cuál de los siguientes partidos sientes más simpatía o 
consideras más cercano a tus ideas?  
 
 
PSE-EE/PSOE 14 
EAL-PNV 14,3 
PP 8,4 
EH-Bildu 9 
UPyD 2,6 
EB-B 4 
IU-EA 7,3 
Otros 0,9 
Ninguno 21,2 
No sé  8,7 
Prefiero no contestar 9,6 
 
 
 
¿Qué valoración te merece la actuación de cada uno de los siguientes políticos? 
 

  
VALORACIÓN MEDIA PARVALORACIÓN MEDIA PARA EL TOTAL DE A EL TOTAL DE ENTREVISTADOS Y PARAENTREVISTADOS Y PARA  

LOS VOTANTES DE EAJLOS VOTANTES DE EAJ--PNV, PSEPNV, PSE--EE, PP Y AEE, PP Y AMAIUR EN LAS MAIUR EN LAS 
ELECCIOELECCIONES GENERALES DE 201NES GENERALES DE 20111   

 
 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Patxi López 3,7 3 6,5 4,2 2,1 

Iñigo Urkullu 3,5 5,6 4,3 2,3 3,8 

Antonio Basagoiti 2,4 2,2 2,9 4,1 0,8 

Laura Mintegui 2,5 2,6 2,5 0,6 6,5 

Arnaldo Otegui 2,3 3 1,9 0,3 6,7 

Mikel Arana 2,4 2,4 2,9 1,3 4,4 

Mariano Rajoy 1,2 0,7 0,9 3,5 0,4 

Alfredo Pérez Rubalcaba 2,3 2,1 5,1 1 1,2 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

¿Me podrías decir a qué partido o coalición electoral votaste en las elecciones 
generales del 20 de noviembre de 2011?  
 
 
EAJ-PNV 13,5 
PSE-EE/PSOE 13,6 
Amaiur 6,9 
PP 13,2 
IU-LV 5,9 
UPyD 2,9 
Otros 2,1 
No voté 12,8 
No tenía edad 0,3 
Voté blanco 6,6 
Voté nulo 1,8 
No recuerdo 5,6 
Prefiero no contestar 14,8 
 
 
 
En relación al sentimiento nacionalista, algunas personas se definen 
nacionalistas vascas y otra no. ¿En qué medida te consideras nacionalista 
vasco/a?  

  
DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RESPUPORCENTAJES DE RESPUESTA PARA EL ESTA PARA EL 

TOTAL DTOTAL DE ENTREVISTADOS Y PAE ENTREVISTADOS Y PARA LOS VOTANTES DE ERA LOS VOTANTES DE EAJAJ--PNV, PNV, 
PSEPSE--EE, PP YEE, PP Y  AMAIUR EN LAS ELECC AMAIUR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2IONES GENERALES DE 2011011   

 
 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Mucho 10,6 33,1 2,4 0,6 51,8 

Bastante 20,7 42,9 28 2,5 27,7 

Poco 19,5 11,7 31,1 7,5 6 

Nada 31,1 3,1 34,8 88,1 2,5 

No sé/prefiero no contestar 18,1 9,2 3,7 1,3 12 
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El ObSERvatorio de la Cadena SER 

Cuando se habla de política, normalmente se utilizan las expresiones de 
“izquierda” y “derecha”. ¿Dónde te colocarías? Marca la casilla que corresponda 
en esta escala de 0 a 10, en la que ‘0’ representa la extrema izquierda y ‘10’ la 
extrema derecha. 
 

DISTRIBUCIÓN DE PORCDISTRIBUCIÓN DE PORCENTAJES PARA EL TOTAENTAJES PARA EL TOTALL  DE DE 
ENTREVISTADOS ENTREVISTADOS   

 
0 (extrema izquierda) 1,9 
1 4,6 
2 12,4 
3 21,1 
4 15 
5 (centro) 34,3 
6 6,3 
7 3,3 
8 0,4 
9 0,2 
10 (extrema derecha) 0,2 
Total 100 
No sabe o prefiere no contestar 17,2 
MEDIA 3,95 
 
 
¿Me podrías decir a qué partido o coalición electoral votaste en las elecciones al 
Parlamento vasco del 1 de marzo de 2009? 
 

 
EAJ-PNV 16,3 
PSE-EE/PSOE 14,8 
PP 10,7 
EA 0,8 
EB/IU 5 
UPyD 1,4 
Aralar 3,3 
Otro 0,6 
No voté 15,6 
No tenía edad 1,1 
Voté blanco 2,4 
Voté nulo 4,3 
No recuerda o no contesta 23,7 
 
 
 



	
  
	
  

	
  
	
  

16 

El ObSERvatorio de la Cadena SER 

 
P.20 ¿Crees que sería deseable un cambio de gobierno en el País Vasco, después 
de las elecciones del 21 de octubre? 

01. Sí 
02. No 
03. No sé o prefiero no contestar 

 
¿Crees que sería deseable un cambio de gobierno en el País Vasco, después de 
las elecciones del 21 de octubre? 
 

DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RESPUPORCENTAJES DE RESPUESTA PARA EL ESTA PARA EL 
TOTAL DTOTAL DE ENTREVISTADOS Y PAE ENTREVISTADOS Y PARA LOS VOTANTES DE ERA LOS VOTANTES DE EAJAJ--PNV, PNV, 
PSEPSE--EE, PP YEE, PP Y  AMAIUR EN LAS ELECC AMAIUR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2IONES GENERALES DE 2011011   

 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Sí 55,6 93,3 26,2 26,4 96,3 

No 18,8 1,8 60,4 38,4 1,2 

No sé/prefiero no contestar 25,6 4,9 13,4 35,2 2,5 

  
 
De las siguientes alternativas para formar gobierno en el País Vasco, ¿cuál 
prefieres? 
 

DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES PORCENTAJES DE RESPUESTA PARA ELDE RESPUESTA PARA EL  
TOTAL DE ENTREVISTATOTAL DE ENTREVISTADOS Y PARA LOS VOTANDOS Y PARA LOS VOTANTES DE EAJTES DE EAJ--PNV, PNV, 
PSEPSE--EE, PP Y AMAIUR EN LEE, PP Y AMAIUR EN LAS ELECCIONES GENERAAS ELECCIONES GENERALES DE 2011LES DE 2011   

 
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Un acuerdo de gobierno entre 
EAJ-PNV y Bildu 

19,4 27,8 3,7 1,3 84,1 

Un acuerdo de gobierno entre 
EAJ-PNV y PSE-EE 

36,1 45,7 81,6 26,4 2,4 

Un acuerdo de gobierno entre 
EAJ-PNV y PP 

5,7 0,6 0,6 27 0 

Un acuerdo de gobierno entre 
PSE-EE y PP 

10,2 0 8 35,8 1,2 
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No sé/prefiero no contestar 28,6 25,9 6,1 9,4 12,3 

¿Qué partido preferirías que ganara las próximas elecciones al Parlamento 
vasco? 
 

DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRIBUCIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RESPUPORCENTAJES DE RESPUESTA PARA EL ESTA PARA EL 
TOTAL DTOTAL DE ENTREVISTADOS Y PAE ENTREVISTADOS Y PARA LOS VOTANTES DE ERA LOS VOTANTES DE EAJAJ--PNV, PNV, 
PSEPSE--EE, PP YEE, PP Y  AMAIUR EN LAS ELECC AMAIUR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2IONES GENERALES DE 2011011   

 
 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

PSE-EE 12,8 1,8 69,9 8,1 0 

EAJ-PNV 21,1 80,4 11 5 10,7 

PP 8,2 0 0 42,5 1,2 

EH-Bildu 9,2 4,9 0,6 0,6 71,4 

Otros 11,3 5,5 9,2 32,5 2,4 

Ninguno 8,2 1,8 1,8 1 4,8 

No sé/prefiero no contestar 25,9 5,5 7,4 10,3 9,5 

 
 
¿Me podrías decir a qué partido o coalición electoral votaste en las elecciones 
municipales del 22 de mayo de 2011? 

 
EAJ-PNV 15,5 
Bildu-EA-Alternatibia 7,7 
PSE-EE/PSOE 11,8 
PP 14,4 
EB-B 4,6 
Aralar 2,1 
Otro 2,1 
No voté 14 
No tenía edad 0,5 
Voté en blanco 3,1 
Voté nulo 1,3 
No recuerdo o no contesto 22,9 
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¿Cuál es la probabilidad de que votes en las próximas elecciones al Parlamento  
vasco del día 21 de octubre? Marca la casilla que corresponda en esta escala de 0 
a 10, en la que ‘0’ representa ‘iré a votar con toda seguridad’ y ‘10’ ‘no iré a votar 
con toda seguridad’.  
 

MEDIA DE PARTICIPACIMEDIA DE PARTICIPACIÓN PARA EL TOTAL DE ÓN PARA EL TOTAL DE ENTREVISTADOS Y ENTREVISTADOS Y 
PARAPARA LOS VOTANTES DE EAJ LOS VOTANTES DE EAJ--PNV, PSEPNV, PSE--EE, PP Y AEE, PP Y AMAIUR EN LAS MAIUR EN LAS 

ELECCIOELECCIONES GENERALES DE 201NES GENERALES DE 20111   
 

 Todos EAJ-PNV PSE-EE PP Amaiur 

Participación 7,85 9,4 9 7,8 9,2 
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F I C H A  T É C N I C AF I C H A  T É C N I C A   
 
 
 
Ámbito: País Vasco. 
 
Universo: población residente en el País Vasco con derecho a voto.  
 
Tamaño de la muestra: 1.206 entrevistas distribuidas proporcionalmente a la población 
de cada provincia y calibradas por las variables de sexo, edad, tamaño de hábitat y 
clase social. La fuente para las variables de población, sexo, edad y tamaño de hábitat 
es el Instituto Nacional de Estadística. La clase social sigue la distribución del Estudio 
General de Medios. En todos los casos, los pesos se aplican en función de la población 
residente en el País Vasco y no en función de la población internauta.  
 
Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la muestra 
es del 3%. 
 
Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) de 
captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362.  
 
Fechas de realización del trabajo de campo: del 3 al 10 de octubre de 2012. 
 
 
	
  
	
  


